Информация 
об итогах конкурсов на избирательную тематику

	Завершилась Декада молодого избирателя. Среди проведенных мероприятий можно отметить два районных конкурса на избирательную тематику.
	В конкурсе на лучший девиз (слоган, призыв) «Все на выборы!» приняли участие обучающиеся 10 классов Ольховской СОШ и Хомутовской СОШ. Всего было представлено 4  конкурсных работы. Особой оригинальностью, творческим подходом, тематической направленностью отличились работы обучающихся Ольховской СОШ – Клиндуховой Софии и Канунниковой Анны. Им присуждено 1 и 2 место соответственно. 3 место заняла работа  Пискурева Сергея, обучающегося Хомутовской СОШ.  
	В конкурсе стихов  «Выборы - это твой выбор!» приняли обучающиеся 7-9 классов Хомутовской, Калиновской и Ольховской средних школ. Всего поступило 12  работ. Все работы соответствовали условиям конкурса. Ребята проявили свои умения в составлении стихов, в которых прослеживалась важность участия в голосовании всех граждан РФ, в том числе и молодых избирателей. 
Победителями конкурса стали: Кирющенкова Ксения (9-а кл., Хомутовская СОШ) – 1 место, Вычерова Полина (9-а кл., Хомутовская СОШ), Жарикова Ксения (8 кл., Калиновская СОШ) – 2 место, Киселева Елизавета      (7-а кл., Калиновская СОШ), Кучинский Герман (7 кл., Прилепский филиал Калиновской СОШ) – 3 место.
	Победителям конкурсов в торжественной обстановке на общешкольных линейках были вручены дипломы и памятные сувениры. 
Благодарности за подготовку победителей конкурсов были объявлены педагогам:
Корчковой Марине Александровне, учителю МКОУ «Ольховская средняя общеобразовательная школа»;
Ключевой Елене Николаевне, учителю МКОУ «Хомутовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.И.Сечкина».
Пискуревой Ирине Николаевне, учителю МКОУ «Хомутовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.И.Сечкина»;
Вычеровой Маргарите Васильевне, советнику по воспитательной работе  МКОУ «Хомутовская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Н.И.Сечкина»;
Бернацких Ольге Николаевне, педагогу-библиотекарю МКОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа»;
Моисеевой Татьяне Сергеевне, заместителю директора по воспитательной работе МКОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа».
Спасибо ребятам, их наставникам за участие в Декаде молодого избирателя.  
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