



  Администрация Хомутовского района Курской области сообщает о предстоящем предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером:
 46:26:190401:415 площадью 3400 кв.м., расположенного по адресу: Курская область, Хомутовский район, Сковородневский сельсовет, с.Сковороднево, из категории земель: населенных пунктов, с видом разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
Граждане, заинтересованные в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок, в течение тридцати дней соответственно со дня опубликования извещения могут подавать заявление о намерении участвовать в аукционе на право приобретения земельного участка в аренду.
Заявления подаются на бумажном носителе, при личном обращении, предъявив паспорт, или в лице представителя по доверенности, а также посредством почтовой связи по адресу: 307540, Курская область, п.Хомутовка ул. Калинина, д.3, Администрация Хомутовского района Курской области, по рабочим дням с 9-00 до 17-00 (перерыв с 13-00 до 14-00), с уведомлением о вручении.
         Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать вышеуказанный земельный участок, можно по рабочим дням (по предварительной договоренности) по адресу: Курская область, п.Хомутовка ул. Калинина, д.3, (с 9-00 до13-00 и с 14-00 до 16-00).
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