
  Администрация  Хомутовского района  Курской области сообщает о предстоящем предоставлении в аренду  земельных  участков:
  с кадастровым номером 46:26:150301:300 площадью 21595 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Хомутовский район, с.Поды из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства на полевых участках;
  с кадастровым номером 46:26:060602:295 площадью 4200 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Хомутовский район, Калиновский сельсовет, с.Жеденовка из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);
с кадастровым номером 46:26:060602:296 площадью 4200 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Хомутовский район, Калиновский сельсовет, с.Жеденовка из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);
с кадастровым номером 46:26:060602:297 площадью 4200 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Хомутовский район, Калиновский сельсовет, с.Жеденовка из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);
с кадастровым номером 46:26:050601:506 площадью 3104 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Хомутовский район, Дубовицкий сельсовет, с.Дубовица, ул.Колхозная, из категории земель: земли населенных пунктов, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок);
с кадастровым номером 46:26:060801:383 площадью 15660,3 кв.м., расположенный по адресу: Курская область, Хомутовский район, Калиновский сельсовет,  из категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с видом разрешенного использования: ведение личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).
Заявки принимаются: в течении 30 дней  с 9-00 до 17.00 с понедельника  по пятницу по адресу: 307540, Курская область, п.Хомутовка ул. Калинина, д.3 Администрация Хомутовского района Курской области тел. 8(47137)2-31-90, официальный сайт (http://хомутовский район.рф/); адрес электронной почты: (adm.kab11@mail.ru). Ознакомление со схемой расположения земельного участка на местности (понедельник- четверг) с 9.00 до 16.00

 

  

