
Отчет о деятельности районной комиссии по
противодействию злоупотреблению наркотическими
средствами и их незаконному обороту
Хомутовского района Курской области.

1. Характеристика Хомутовского района.

Хомутовский район располагается на площади 1194 км². Район расположен в западной части Курской области, граничит с Рыльским, Льговским, Конышевским, Дмитриевским районами, Брянской областью и Сумской областью Украины.
В состав административно-территориальной единицы «Хомутовский район» входит 8 сельских администраций и 1 поселковая. Всего 137 населенных пунктов.
Центр района - поселок Хомутовка. Расстояние до Курска по шоссейной дороге 160 км, расстояние до ближайшей железнодорожной станции Дмитриев - Льговский - 56 км. По территории района проходят автострады федерального значения «Москва—Орёл-Киев», «Москва-Брянск-Киев».
В районе проживает 8522  человека, в том числе сельского 5106 человек. В агропромышленный комплекс входят 3 инвестиционные компании, 30 крестьянско-фермерских и 1830 личных подсобный хозяйств. 
Основным видом экономической деятельности в районе является сельское хозяйство. В этом году в зерно производстве района получены достойные показатели: произведено 236,3 тыс. тонн зерна при урожайности 65,5 ц/га. Урожайность кукурузы на зерно 112 ц/га.
 Одним из приоритетных направлений в с/х остается отрасль животноводства. На сегодняшний день во всех категориях хозяйств произведено 531,3 тонн мяса (составляет 106 % к уровню прошлого года); молока 6318,8 тонн.  
На территории Петровского сельсовета завершено  строительство первой  площадки свиноводческого  комплекса на 3000 голов.
Строительные работы площадки № 2 возле д.Сафроновка  завершатся в текущем году. Застройщик   компания  ООО «Мираторг-Курск».
Для обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в п. Хомутовка по ул.Молодёжной  в прошедшем году построены 2 четырехквартирных жилых дома с инженерной инфраструктурой, сметной стоимостью 4 миллиона 380 тысяч  руб.
С целью улучшения сложившейся ситуации подготовлен и проходит согласование проект комплексной застройки в п. Хомутовка, который будет включать в себя строительство 45 индивидуальных жилых домов, ледовый каток, Дом детского творчества. Реализация  данного проекта обеспечит к 2025 году увеличение жилищного фонда района на 22 тысячи  квадратных метров.
В текущем году в рамках дорожной деятельности в отношении автодорог местного значения Администрацией Хомутовского района осуществлены следующие мероприятия:
-  Капитальный ремонт автодорог в с. Калиновка ул. Ленина, Пионерская, Н.С. Хрущева в с.Калиновка Калиновского сельсовета Хомутовского района Курской области, на сумму 4211,92 тыс.  руб.
- обновлена горизонтальная дорожная разметка на автодороге и пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений в с. Калиновка
- в рамках части переданных полномочий по дорожной деятельности сельским муниципальным образованиям, осуществляется обкос обочин от сорной растительности по дорогам в населённых пунктах и отсыпка грунтовых дорог щебнем.
- осуществлён ремонт проезда к Жеденовскому филиалу МКОУ "Калиновская средняя общеобразовательная школа" Хомутовского района Курской области», протяжённостью 520м, с устройством разворотной площадки около школы. Сумма денежных средств на ремонт дороги - 1545 тыс. руб. Подрядная организация ООО «ГК  Геострой».
- осуществлён ямочный ремонт в населённых пунктах с. Ярославка ул. Светлая, с. Прилепы, ул. Новая на сумму 270 тыс руб.
Выполнено строительство дороги «Автомобильная дорога от границы Рыльского и Хомутовского районов к целебному источнику Большегнеушевского Казанского женского монастыря близ села Надейка Хомутовского района Курской области» протяжённостью 705 м на сумму11146,626 тыс. руб.
На территории района действуют 22 малых предприятий и 165 индивидуальных предпринимателей. Численность занятых в малом бизнесе составляет 756 человек.
На территории района действует два банковских учреждения (филиал Курского отделения Сбербанка России, филиал ОАО «Россельхозбанк» п. Хомутовка). Зарегистрировано 154 юридических лица и 118 физических лиц без образования юридического лица, занимающихся предпринимательской деятельностью, из них 2 ИП занимаются ремонтом обуви, 2 ИП- ремонт бытовой техники. Основные виды деятельности: розничная торговля продуктами питания, товарами повседневного спроса, одеждой, бытовой техникой, автозапчастями и автохимией.
Имеется учреждение общественного питания- кафе «Встреча» ПО«Рыльское», расположено в п. Хомутовка, частное  кафе: «Лукоморье» ИП «Алексеев В.В. На территории оперативного обслуживания имеется 6 аптек, из них:
-	ИП Богатырева Н.Н., расположенная по адресу п. Хомутовка (ул. Пионерская 12А (здание магазина «Продукты»);
-	ИП Скателова В.Г., расположенная по адресу п. Хомутовка ул. Октябрьская
-	ОАО «Курская фармация» филиал- аптека № 37 п. Хомутовка ул. Кирова 9. -ООО «Добрая аптека» филиал, ул. Кирова д. 24
-ООО «Восход»- «Здравница», филиал, ул. Промышленная д.1
-	ООО «Хорошая аптека»-«Социалочка» филиал, ул. Пионерская д.ЗА 
Объекты топливно-энергетического комплекса:
1.	ООО «Хомутовские КТС», п. Хомутовка ул. Советская, д. 18,
2.	ООО «Калиновские КТС», с. Калиновка ул. Ленина д.11, Хомутовский район
3. ОАО «Курские электрические сети» энергоучасток п. Хомутовка ул. Кирова
4.	ОАО «АтомЭнергоСбыт» Хомутовский участок, п. Хомутовка ул. Советская д.31.
5.	Хомутовские районные электрические сети ПО Северные электрические сети ОАО «Курсэнерго», п. Хомутовка ул. Советская д.31,
На территории Хомутовского района эксплуатируется 6 АЗС:
-	АЗС № 77 п. Георгиевский Хомутовского района ИП Крутов Р.В. г.Железногорск;
-	АЗС № 1 с. Ольховка Хомутовского района ИП Кузьминова Ю.В. Железногорский район п. Горняцкий;
-	АЗС п. Хомутовка Хомутовского района ИП Зюкина Е.Н., п. Марьино
-	АЗС «Формула-1» п. Георгиевский ООО «Царица» г. Брянск.
-	АЗС п. Хомутовка ИП Булавинцев А.В. г. Железногорск.
-	АЗС п. Колячок Хомутовского района, компания «Арис- Вик» г. Москва.
Так же имеется два деревоперерабатывающих предприятия-пилорама КФХ Гончарук Ю.А. и пилорама ИП Родивилова.
В сфере образования района функционируют 15 образовательных организаций.
Система дошкольного образования в районе представлена двумя образовательными учреждениями (детский сад «Колокольчик» п. Хомутовка и детский сад «Калинка» с. Калиновка), где воспитывается 196 детей. Дополнительным образованием детей занимаются Детско-юношеская спортивная школа, где свои способности развивают 232 ребенка и Дом детского творчества, где  занимается 345 детей. 
Военно-патриотическим воспитанием подрастающего поколения в районе занимается военно-патриотический клуб «Пограничник», в котором также занимаются учащиеся из группы риска.
Во всех школах района созданы волонтерские отряды (количество 6). Общий охват подростков и молодежи более 223 человек.
На территории Хомутовского района функционирует 10 спортивных залов, 16 плоскостных сооружений, в том числе 3 многофункциональные спортивные площадки с твердым покрытием, открытые рамках в программы «Газпром – детям»,1 – стадион и детско-юношеская спортивная школа, в 5- ти отделениях: «Общая физическая подготовка», «Акробатика», «Баскетбол», «Волейбол», «Футбол», «Тяжелая атлетика». Общая численность занимающихся физкультурой и спортом в 2019 году составила более 3000 человек (34% от общей численности населения района).
В 2020году на территории ФОК планируется строительство хоккейной коробки за счет средств муниципального бюджета.
Культурное обслуживание населения осуществляют 53 учреждения культуры, Хомутовский Дом народного творчества,  25 сельских Домов культуры и 2 сельских клуба, 25 библиотек, Областное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Хомутовская детская школа искусств»,  Народный музей.
Здравоохранение на территории района представлено областным бюджетным учреждением здравоохранения «Хомутовской центральной районной больницей», в состав которой входит 27 фельдшерско-акушерских пунктов.

2. Основные показатели наркоситуации в Хомутовском районе.

На динамику и структуру преступности в 2020 году по-прежнему оказывают большое воздействие социально-экономические факторы. Достаточно большое число трудоспособного населения района остаются без работы, что способствует дальнейшему снижению их материального состояния и росту социальной напряженности в районе, и как следствие, росту преступлений активности данной категории граждан. Более половины населения имеют денежный доход меньше прожиточного минимума.
Отсутствие промышленного производства на территории обслуживания и интенсификация сельского хозяйства обуславливают низкую занятость населения. Далеко не все лица, не имеющие постоянного источника дохода, становятся на учет в центр занятости населения, в связи с чем, количество занятого в общественном производстве человек значительно выше официальных данных.
Так, за отчетный период 2020 года в Центр занятости населения Хомутовского района обратилось 152 человека, количество граждан, состоящих на учете в ЦЗН, составило 47 человек.
Все указанные факторы оказывают негативное воздействие на наркоситуацию в районе.
В связи со складывающейся обстановкой на территории Хомутовского района, организация работы по выявлению и раскрытию преступлений связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ является одним из приоритетных направлений деятельности Хомутовского ПП МО МВД Росси «Рыльский».
За истекший период 2020 года на территории Хомутовского района зарегистрировано 4 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков (АППГ –4) из них: 2 преступления по ч. 1 ст. 228 УК РФ, 2 преступления по ч.2 ст. 228 УК РФ.
К административной ответственности за правонарушения в сфере НОН привлечено 4 лица (АППГ- 5)  по ст. 6.9 КоАП РФ.
Из незаконного оборота изъято 10 кг.213 гр. наркотического вещества.
На учете в  ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» состоит 4 наркопотребителя (АППГ-4).
На территории Хомутовского района проживает 23 лица ранее судимых за преступления связанные с НОН. В отношении указанной категории граждан проводятся мероприятия по выявлению преступлений связанных с НОН.
Лица с диагнозом наркологического расстройства, синдромом наркомания выявлены не были.

3. Формирование и деятельность антинаркотической комиссии.

В соответствии с Постановлением Главы Хомутовского района от 28.12.2006 г. № 98 «О формировании районной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на территории Хомутовского района» создана антинаркотическая комиссия. Председателем комиссии является Глава Хомутовского района  Ю.В. Хрулёв, чьё руководство позволяет  более чётко и правильно координировать полноценную и эффективную работу комиссии.               
           В состав комиссии входят представители всех заинтересованных служб и ведомств в количестве 10 человек:
	Заместитель Главы Администрации
Хомутовского района, заместитель
председателя комиссии
	-
	Г.В. Журбенко

	Ответственный секретарь комиссии
	-
	К.Е. Шарапова

	Начальник Хомутовского ПП МО МВД Росси «Рыльский»
	-
	В.Н. Проняев

	Главный врач ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ»
	-
	А.Н. Кривогузов

	Начальник отделения пос. Хомутовка отдела (ПОГК) в г. Рыльск пограничного УФСБ РФ по Курской области пос. Хомутовка

	-
	А.И. Жаренко


	Консультант отдела по вопросам культуры, молодежи, физической культуры и спорта
	-
	Л.В. Подситкова


	Главный  специалист - эксперт  Управления образования Хомутовского района
	-
	Л. М. Рубанова


	Заведующая центральной аптекой пос. Хомутовка
	-
	В.А. Строин

	Зам. главного редактора газеты «Районные новости»
	-
	Т.В. Бандурина


	Начальник отдела уголовного розыска Хомутовского ПП МО МВД России «Рыльский»
	-
	М.С. Бондарев



Рабочие группы в Комиссии отсутствуют.
Районная антинаркотическая комиссия в Хомутовском районе постоянно и целенаправленно проводит работу по обеспечению комплексного подхода к решению вопроса профилактики наркомании на территории района. Организует взаимодействие территориальных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, общественных и религиозных организаций.
Работа по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотических средств на территории  района в 2020 году осуществлялась в соответствии с межведомственным планом работы антинаркотической комиссии на 2020 год и муниципальной программой «Профилактика наркомании и медико–социальная реабилитация больных наркоманией в Хомутовском районе».
В соответствии с планом работы в текущем году проведено 4 заседания районной антинаркотической комиссии, на которых всего было рассмотрено 15 вопросов.     
Контроль  за исполнением принятых комиссией Решений осуществлял заместитель председателя районной антинаркотической комиссии, секретарь комиссии вел учет представленных отчетов и информаций исполнителями Решений и делал соответствующие отметки в Паспорте контроля исполнения Решений антинаркотической комиссии Хомутовского района.   
        При планировании деятельности районной АНК учитывались рекомендации и предложения всех членов комиссии, входящих в состав  районной антинаркотической комиссии. Заседания комиссии проводятся ежеквартально с заслушиванием отчётных информаций ответственных исполнителей.

4. Реализация антинаркотической программы, ее финансирование (планируемые объемы, выделенные и освоенные денежные средства). Сведения о разработке новой программы. Наличие мероприятий и их выполнение по реабилитации и ресоциализации наркопотребителей. Наличие в Хомутовском районе других программ, где предусмотрены антинаркотические мероприятия. 
На территории Хомутовского  района Курской области реализуется муниципальная программа «Профилактика наркомании и медико-социальная реабилитация больных наркоманией в Хомутовском районе Курской области на 2015-2020годы», утвержденная Постановлением Администрации Хомутовского района Курской области от 09.11.2016г. №283. 
Мероприятия антинаркотической направленности реализуются и в рамках других муниципальных программ «Обеспечение общественного порядка и противодействия преступности в Хомутовском районе» и  «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Хомутовском районе Курской области».
В текущем году в рамках муниципальной программы «Профилактика наркомании и медико–социальная реабилитация больных наркоманией в Хомутовском районе» денежные средства на выдачу сертификатов для прохождения социальной реабилитации и ресоциализации лиц, употребляющих наркотические средства не выделялись,  в связи с тем, что на данный момент обращений за  сертификатами на социальную реабилитацию лиц, потребляющих наркотические средства и психотропные вещества в немедицинских целях не поступало. Работа в данном направлении будет продолжена.
В рамках муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Хомутовском районе Курской области» в 2020 году были предусмотрены денежные средства в размере 6,0 тыс. руб. на финансирование  антинаркотической акции «Я люблю тебя жизнь».

     
         5. Организация антинаркотической деятельности субъектами профилактики.	
5.1. Организация работы органов соцзащиты по реабилитации и ресоциализации наркопотребителей Хомутовского района. Наличие порядка организации межведомственного взаимодействия по реабилитации и ресоциализации наркопотребителей Хомутовского района.
Отел социальной защиты населения Хомутовского района назначен ответственным  за реабилитацию и ресоциализацию больных наркоманией.
Постановлением Администрации Хомутовского района  от 29.11.2014 года № 503 утвержден «Порядок межведомственного взаимодействия субъектов муниципальной системы комплексной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств и психотропных веществ в Хомутовском  районе Курской области».
 Однако, несмотря на целенаправленную работу врача-нарколога с конкретным претендентом на лечение, согласия на реабилитацию получено не было.

5.2. Организация работы органов здравоохранения
администрации Хомутовского района по участию в первичной профилактике наркомании, выявлению, лечению и реабилитации лиц, больных наркоманией.
Работа по участию в организации первичной профилактики наркомании, выявлению и лечению больных наркоманией проводится с планом мероприятий по профилактике наркомании, токсикомании, алкоголя включающей в себя такие формы, как проведение обследования неблагополучных семей, где родители несовершеннолетних детей злоупотребляют ПАВ и оказывают на них отрицательное влияние, проведение занятий с врачами педиатрами-участковыми, участвующих в профилактических осмотрах, медсестрами школ по вопросам выявления алкогольной, наркотической зависимости среди подростков в образовательных учреждениях, участие в проведении антинаркотических акциях федерального уровня и в областных антинаркотических мероприятиях.
С целью совершенствования системы выявления, лечения и реабилитации лиц, употребляющих ПАВ, в ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» проводятся следующие мероприятия:
Отделением профилактики ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» во время диспансеризации проводятся опрос, обследование, выездной патронаж, определение групп риска, оценка индивидуального риска развития алкоголизма и наркомании. Внедрено скрининговое исследование.
Постоянно ведется работа по обеспечению раннего выявления больных алкоголизмом посредствам углубленных осмотров школьников, диспансеризации юношей во время работы призывной комиссии с помощью работников РВК и медицинских работников общей лечебной сети.
Проводятся занятия с врачами, участвующими в профилактических осмотрах, по вопросам выявления алкогольной зависимости среди населения. Основная цель проведения - повышение навыков и компетентности по вопросам предупреждения наркологических расстройств.
В ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» медицинская помощь больным с наркологическими расстройствами оказывается в соответствии с Федеральным законом от 08.01.1998 N З-ФЗ (ред. от 29.12.2017) "О наркотических средствах и психотропных веществах", ст. 54. Наркологическая помощь больным наркоманией и их социальная реабилитация (в ред. Федерального закона от 25.11.2013 N 317-Ф3), ст. 55. Деятельность медицинских организаций при оказании наркологической помощи больным наркоманией (в ред. Федерального закона от 25.11.2013 N 317-Ф3). А также в соответствии с порядком оказания медицинской помощи по профилю «Психиатрия - наркология» (Приложение N 1 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 30 декабря 2015 г. N 1034н). Медицинская помощь в данном учреждении оказывается амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение). 
Хомутовская ЦРБ имеет лицензию на оказание помощи по профилю «Наркология - психиатрия», «Медицинскому освидетельствованию на состояние опьянения (алкогольного, наркотического или иного токсического)». 
Наркологический кабинет укомплектован медицинской сестрой, имеющий сертификат сестринское дело с тематическим усовершенствованием по профилю «Психиатрия - наркология» и врачом - внешним совместителем, имеющим сертификат врача психиатра - нарколога и соответствующий Квалификационным требованиям к медицинским и фармацевтическим работникам с высшим образованием по направлению подготовки "Здравоохранение и медицинские науки", утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 8 октября 2015 г. N 707 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 23 октября 2015 г., регистрационный N 39438), по специальности "психиатрия - наркология". Кабинет оснащен в соответствии со стандартом, предусмотренным приложением N 6 к Порядку оказания медицинской помощи по профилю "психиатрия-наркология", утвержденному приказом 1034 н. 
Обследование, лечение и медицинская реабилитация лиц с наркологическими расстройствами осуществляется на основе стандартов медицинской помощи и с учетом клинических рекомендаций (протоколов лечения) по вопросам оказания медицинской помощи по профилю "психиатрия-наркология". При наличии медицинских показаний лица с наркологическими расстройствами направляются в наркологические отделения медицинских организаций, оказывающих специализированную медицинскую помощь.
В реализации мероприятий по профилактике потребления психоактивных веществ помимо специалистов наркологической службы принимают участие специалисты первичного звена и отделения медицинской профилактики.
Химико - токсикологическое исследование лиц, подозреваемых в потреблении наркотических и психотропных средств и психотропных веществ в ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» проводится в соответствии с приложением № 3 к приказу Минздрава России от 18.12.2015 933 н «О порядке проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (алкогольного, наркотического, иного токсического).
 На базе ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» проводится предварительный этап ХТИ иммунохимическим методом с применением Рефлекома - анализатора видеоцифрового иммунохроматографического. Подтверждающий этап ХТИ проводится в ОБУЗ «Областная клиническая наркологическая больница» комитета здравоохранения Курской области, г Курск, ул. Дружининская, д, 2.
За истекший период проведено 66 освидетельствований на состояние опьянения (алкогольного, наркотического, итого токсического). Установлено опьянение у 36 человек.
В антинаркотической деятельности огромное значение имеет первичная профилактика употребления наркотических средств населением, также ведение активной пропаганды здорового образа жизни. Именно этой работе уделяется первоначальное внимание.
На постоянной основе в образовательных учреждениях района врач-нарколог регулярно проводит беседы, лекции, организует кинолектории для обучающихся. Главная цель данных мероприятий заключается в формировании у молодежи ценности здорового образа жизни, сохранении и укреплении физического, психического и социального здоровья, изменения их отношения к наркотикам. За отчетный период врачом-наркологом ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» было проведено более 210 бесед, прочитано 4 лекции. 
Вопросы по проблемам оказания наркологической помощи населения района рассматриваются на заседаниях районной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту Хомутовского района,  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в соответствии с планами.

5.3. Организация работы по участию в профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков.

На реализацию комплексного подхода к решению вопросов профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения среди  несовершеннолетних направлена деятельность подразделения по делам несовершеннолетних Хомутовского ПП МО МВД России «Рыльский».
Так, в образовательных организациях Хомутовского района согласно графика врачом  – наркологом  ОБУЗ «Хомутовская  ЦРБ», сотрудниками пункта полиции по незаконному за оборотом наркотиков проводятся лекционные мероприятия  для подростков и их  родителей. 
За истекший период 2020 года инспектором ПДН и участковыми уполномоченными полиции в образовательных учреждениях расположенных на территории района проведено 16 профилактических лекции (АППГ-28).
На профилактический учет в ПДН поставлено 5 несовершеннолетних (AППГ -7), с учета снято 8 несовершеннолетних (АППГ -7).
На конец отчетного периода на учете в ПДН состоит 13 несовершеннолетних и 21 родитель.
Несовершеннолетние и родители, материалы на которых рассматривались на заседаниях комиссии за употребление спиртных напитков, ставятся на профилактический учет, в дальнейшем с которыми проводится профилактическая работа. Это профилактические беседы, посещение по месту жительства, учебы, оказывается содействие в прохождении лечения от алкогольной  зависимости. 
За истекший период 2020 года еженедельно в рамках единого дня профилактики сотрудниками полиции проводится работа по выявлению лиц осуществляющих реализацию несовершеннолетним спиртных напитков и табака. Проведено 36 целевых профилактических рейдов в населенных пунктах Хомутовского района (АППГ-26), выявлен 3 несовершеннолетних употребляющих спиртные напитки, в отношении которого составлен 1 административный протокол по ст.20.20 ч.1 КоАП РФ, 20.21 КоАП РФ, на родителя по ст. 20.22 КоАП РФ. За истекший период 2020 года по 14 главе к административной ответственности лица не привлекались.
После 23 часов на территории Хомутовского района в торговых точках продажа алкогольной продукции не осуществляется.
За истекший период 2020 года преступлений, предусмотренных ст. 151, 151.1 УК РФ не выявлялись.
По ст. 6.9 КоАП РФ за употребление наркотических средств несовершеннолетние к ответственности не привлекались (АППГ-0).
Профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних проводятся в установленные возрастные периоды в целях раннего (своевременного) выявления патологических состояний, заболеваний и факторов риска их развития, а также в целях формирования групп состояния здоровья и выработки рекомендаций для несовершеннолетних.
Прохождение детьми периодических медицинских осмотров (диспансеризации) проводится ежегодно врачами ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ». 
В октябре 2020 года врачами ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» были проведены медицинские осмотры у 165 подростков в возрасте от 14-17 лет. 
В Хомутовском района в три этапа организована и проведена межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2020». 
Основной целью данного мероприятия было предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания, дикорастущих наркосодержащих растений.
В период подготовки к проведению операции сотрудниками полиции была ориентирована общественность на получение информации о лицах, хранящих, изготавливающих и употребляющих наркотические средства.
Членами районной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту совместно с  сотрудниками пункта полиции МО МВД России «Рыльский»  проведены профилактические беседы, лекции в общеобразовательных  организациях, направленные на информирование об ответственности за совершения противоправных деяний в сфере незаконного оборота наркотических средств и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. 
В целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления на официальном сайте Администрации Хомутовского района, в газете «Районные новости» размещена информация о ходе проведения оперативно-профилактической операции «Мак-2020» с указанием «телефонов доверия».
Отделом аграрной политики Администрации Хомутовского района проведена беседа с руководителями сельскохозяйственных предприятий по вопросам недопущения выращивания и культивирования наркосодержащих растений.
Администрациями школ, инспектором ПДН, членами КДН и ЗП района, проводилась индивидуальная профилактическая работа: посещены семьи, находящиеся в СОП и ТЖС,  проведены индивидуальные беседы с учащимися и их родителями, состоящими на учете. 
В ходе проведения оперативно-профилактической операции «МАК-2020» организована отработка жилого частного сектора населенных пунктов  Хомутовского района. Сотрудниками полиции уничтожено 6 очагов произрастания дикорастущей конопли. Общая площадь уничтоженных очагов составила около 76 м2, также было зарегистрировано 2 преступления: по ч. 1 ст. 228 УК РФ (хранение наркотического средства марихуана), по ч. 2 ст. 228 УК РФ (хранение наркотического средства марихуана). 
Оперативных информаций по телефонам доверия  в Хомутовский ПП МО МВД России «Рыльский» не поступало. В ходе проведенных мероприятий наркопритонов не выявлено. 
Хомутовский  район принял участие в проведении  Всероссийской  акции «Сообщи, где торгуют смертью».
В проведении ряда мероприятий акции были задействованы  волонтерские молодёжные организации, народные дружинники, представители Молодой  Гвардии. Проведены оперативно-профилактические рейды в кафе, дискотеки, осуществлялось патрулирование улиц в районе, стадиона «Колос», парка п. Хомутовка. 
Проведен мониторинг интернет пространства на факт наличия наркотической пропаганды, предложений продажи наркотических средств и иных психотропных веществ.
В ходе рейдовых мероприятий не выявлено наличие рекламных надписей наркотических средств и психотропных веществ не выявлено.
В ходе проведения операции «Подросток» комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав во взаимодействии с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведено 22 рейда по проверке мест отдыха и возможного пребывания несовершеннолетних, а также 35 рейдов по проверке мест массового скопления молодежи (дискотек, парков).
В целях профилактики правонарушений несовершеннолетних комиссией привлечены к административной ответственности 2 подростка, 1 выявлен и поставлен на учет в КДН и ЗП для проведения индивидуальной профилактической работы.
Одним из действенных механизмов защиты прав и интересов несовершеннолетних является посещение неблагополучных семей. Так, за период проведения операции «Подросток» проведено 45 рейдов по выявлению родителей, уклоняющихся от воспитания детей.
Основные усилия  пункта полиции по контролю за оборотом наркотиков в  2020 году были направлены на противодействие организованным формам наркопреступности, установление эффективного контроля за наркоситуацией и снижения уровня наркотизации населения.

5.4. Организация работы органами управления образования Хомутовского района по организации профилактики наркомании среди учащейся молодежи.
В образовательных учреждениях района Управлением образования, образовательными организациями во взаимодействии с учреждениями системы профилактики осуществляется комплекс организационно-практических мер, направленных на профилактику безнадзорности, правонарушений и преступлений, наркомании, алкоголизма, табакокурения среди несовершеннолетних.
Во всех школах утверждены программы и планы мероприятий ориентированные на формирование ценностей здорового образа жизни. Разработаны и модифицированы превентивные образовательные программы, ориентированные на предупреждение злоупотребления наркотиками и другими психоактивными веществами:
 «Профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних»;
-	«Профилактика предупреждения табакокурения и токсикомании у учащихся»;
-	«Правовое воспитание»;
-	«Твой выбор»;
-	«Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
-	«Профилактика подростковой наркомании»;
-	«Я подросток»;
-	профилактическая программа «Все цвета, кроме черного»,;
-	«Профилактика асоциального поведения с основами правовых знаний»;
«Программа развития межличностных отношений у подростков» и
другие.
Образовательные превентивные программы основаны на дифференцированном подходе к учащимся с точки зрения их возраста и их включенности в наркотическую ситуацию. Многие программы относятся к уровню активной первичной профилактической работе. В их основе также лежит обучение через такие предметы, как история, биология, химия, литература, ОБЖ и другие,
В образовательных организациях осуществляется ежемесячный контроль за реализацией программ и методик, направленных на предупреждение злоупотребления наркотиками и другими псиоактивными веществами согласно плану внутришкольного контроля. По результатам контрольных мероприятий составляются аналитические справки, проводятся административные совещания.
В образовательных организациях работа осуществляется через проведение традиционных мероприятий, направленных на решение задач: декады здоровья (комплекс мероприятий), «Мозговые штурмы», тренинги, направленные на 
здоровый образ жизни, спортивные мероприятия, классные часы, беседы по данной проблеме и др. мероприятия.
Все мероприятия направлены на реализацию и достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся, повышение качества жизни.
В рамках профилактической работы проводится контроль за посещением учебных занятий, отслеживание занятости детей во внеурочное время, профилактическая работа по предупреждению наркозависимости, токсикомании, алкоголизма, табакокурения, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних. Ведётся работа по выявлению детей «группы риска», индивидуальное консультирование детей и родителей. Организуется занятость детей в каникулярный период, классными руководителями, посещаются семьи детей «группы риска», склонных к употреблению ПАВ (табакокурение) и новых видов никотиносодержащей продукции. Проводятся индивидуальные беседы с учащимися «группы риска».
В образовательных организациях района проведены следующие мероприятия:
-	акция «Занятость» (вовлечение в кружки, секции);
-	анкетирование учащихся «Моё отношение к наркотикам, алкоголизму, табакокурению»; «Ваша компания»;
-	цикл классных часов, посвященных борьбе с курением, токсикоманией, алкоголизмом, включая новые виды подростковой токсикомании;
-	проведение Дней здоровья по проблемам здорового образа жизни;
-	классные часы в 5-11 классах по темам: «Предупредить беду», «Дорога, ведущая в пропасть», «Твой организм под микроскопом», «Вредные привычки и их последствия», «Человек, продли свой век!»; «Болезнь 21 века»;
-	выставки рисунков и плакатов: «Мы выбираем жизнь»;
-	конкурс буклетов «Мы за здоровый образ жизни»;
-	профилактические беседы: «Мир, в котором ты живешь», «Опасность вредных привычек», «Учись преодолевать страх», «Уголовная ответственность»;
-	круглый стол «Бездна, в которую надо заглянуть» (9-11 классы);
-	интеллектуальная игра по профилактике вредных привычек «Слабое звено» для учащихся 8-9 классов;
-	психологические игры: «Качества личности, которые помогают воздержаться от употребления наркотических веществ»; «Дружба. Кого можно назвать другом?»;
-	уроки Здоровья в рамках учебных предметов: физкультуры, окружающий мир, ОБЖ, биологии, химии, обществознания, истории.
С родителями и законными представителями проведены следующие мероприятия:
-	организован родительский всеобуч: «Профилактика вредных привычек в семье. Влияние вредных привычек на здоровье подростков»; «Вредные привычки»; «Курить или не курить?»; «Организация занятий школьника укреплению здоровья и привитию здорового образа жизни», деловые и ролевые игры по темам:
-	«Остановись, подумай, выбери!».
Профилактическая работа школ по организации профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения представлена и работой социально- психологической службы школ, формы работы которой: анкетирование, диагностика, индивидуальные собеседования с обучающимися и их родителями (законными представителями). В службу входят 2- социальных педагога (МКОУ «Хомутовская средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением английского языка» Хомутовского района Курской области, МКОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района Курской области) и 4 - педагога-психолога (МКОУ «Хомутовская средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением английского языка» Хомутовского района Курской области, МКОУ «Калиновская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района Курской области, МКОУ «Сковородневская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района Курской области, МКОУ «Ольховская средняя общеобразовательная школа» Хомутовского района Курской области) все имеют высшее образование, квалификационную категорию.
Одним из направлений социально-психологической службы является профилактическая работа по выявлению несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, и систематически пропускающих занятия в школе без уважительных причин и принятие мер по их воспитанию и получению ими основного общего образования; выявление семей, находящихся в социально- опасном положении, оказание им помощи в обучении и воспитании детей; оказание социально-педагогической помощи несовершеннолетним, имеющим отклонение в развитии или поведении, проблемы в обучении; осуществление мероприятий по реализации программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения несовершеннолетних.
Учащихся, пропускающих по неуважительным причинам занятия в школе -
Регулярно проводятся районные обучающиеся семинары по формам и методам работы по предупреждению злоупотребления наркотиками. Используется система психологических тренингов, как методов профилактики аддитивного поведения подростков.
Образовательные организации района взаимодействуют с органами социальной защиты населения Хомутовского района в целях выявления несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства в связи с имеющейся алкогольной и наркозависимостью среди членов семьи, а также семей находящихся в социально-опасном положении.
В Управлении образования, образовательных организациях имеются информационные банки по данным проблемам.
Результативностью реализации программ и методик, направленных на предупреждение злоупотребления наркотиками и другими психоактивными веществами проявляется в повышении образовательного уровня родителей и детей по вопросам здорового образа жизни; информационное и методическое взаимодействие всех участников образовательного процесса, направленное на предотвращение распространения наркомании, алкоголизма, токсикомании; пропаганду здорового образа жизни; оказании практической помощи родителям при возникновении проблемных ситуаций; обучение родителей навыкам социально-поддерживающего и развивающего поведения в семье и во взаимоотношении с ребёнком (подростком).
 Учащихся, состоящих на учете у нарколога в общеобразовательных организациях района нет.


5.5. Участие органов по делам молодежи Администрации Хомутовского района в организации профилактики наркомании среди молодежи.

    Решая задачи профилактики алкоголизма и наркомании, пропаганды здорового образа жизни, отделом культуры, по делам молодежи, физической культуре и спорта  Администрации  Хомутовского  района принимаются целенаправленные меры по организации и проведению культурно-массовых, спортивных мероприятий, организации летнего отдыха  и занятости, военно-патриотическому и нравственному воспитанию детей.
     Организация профилактической работы с молодежью  строится в соответствии с муниципальной программой Хомутовского района Курской области ««Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Хомутовском районе Курской области».
Одним из способов профилактики вредных привычек является привлечение детей и подростков к участию в работе кружков и секций по интересам. В кружки и спортивные секции вовлечены  дети группы риска, дети, находящиеся под опекой, дети из многодетных и малообеспеченных семей. Согласно плану отдела по физкультуре и спорту проводятся соревнования по баскетболу, первенства района и области по футболу. Воспитанники Дома народного творчества принимают активное участие в областных мероприятиях, посвященных развитию детского творчества.
Одной из эффективных мер  формирования у подростков и молодежи активной гражданской позиции, является вовлечение их в общественные организации, волонтерскую деятельность.
[bookmark: _GoBack]На базе учреждений образования и культуры  Хомутовского района  созданы и функционируют 6 волонтерских отрядов в средних общеобразовательных школах района общей численностью около 250 старшеклассников.
В 2020 году волонтеры района работали по плану «Волонтеры Победы»
Направлениями деятельности волонтерского движения выбраны: 
• Пропаганда здорового образа жизни. 
• Духовно – нравственное воспитание. 
• Проведение социально – значимых мероприятий. 
• Взаимодействие с общественными организациями, заинтересованными в осуществлении деятельности волонтеров. 
• Помощь и поддержка различным категориям граждан.
В течении года была проведена работа с руководителями волонтерских отрядов по вовлечению подростков из неблагополучных семей, в волонтерскую деятельность, была организована работа с детьми склонными к правонарушениям.
В Хомутовском районе активно среди подростков и молодежи ведется работа по профилактике алкоголизма и наркомании в молодежной среде по различным направлениям:
- анкетирование среди учащихся и студентов Калиновского техникума, ко-торое на 95% показывает то, что наши дети не употребляют алкоголь и нарко-тики, и не знают сверстников занимающихся употреблением и распространени-ем наркотических веществ;
- беседы, круглые столы, акции, конкурсы рисунков и плакатов и т.д;
- ежегодно в районе проводятся антинаркотические акции призывающие молодежь к здоровому образу жизни и направленные на первичную профилактику: районный Фестиваль «Я люблю тебя -жизнь!», районные соревнования : «Папа, мама, Я – спортивная семья», велопробег «В здоровом теле, здоровый дух!», районные соревнования по настольному теннису под девизом:» Скажи наркотикам –нет!», конкурс рисунков «Курский край - без наркотиков!», «Стоп ВИЧ/СПИД» и др.;
- созданы и ведут активную деятельность 6 волонтерских отрядов в средних общеобразовательных школах района общей численностью около 250 старшеклассников.
В течение 2020 года, даже в условиях пандемии, ребята участвовали в ме-роприятиях различной направленности. Но прежде всего, они были задействованы в акциях, имеющих гражданско-патриотическую направленность и социальную значимость-это:
-Уборка памятников и обелисков погибших воинов, помощь престарелым людям, вдовам, ветеранам-учителям, работа с детьми инвалидами.
• Благоустройство памятных мест 
• Участие в организации парадов Победы и шествии «Бессмертного полка» 
• Исторические квесты
 • Всероссийские акции
В районе есть все возможности для вовлечения трудных подростков в целях предотвращения склонности к вредным привычкам клубы различной направленности.
Развития военно-патриотического направления проходит через создание кадетских классов, работу клуба «Пограничник», который в 2020 году стал одиннадцатикратным чемпионом области по военно-прикладным видам спорта и военно-спортивный клуб «Ратник», воспитанники которого неоднократно занимали призовые места на областных, всероссийских и Международных турнирах по смешанным единоборствам.
Активно занимаются спортивно-туристическим направлением юные кадеты Хомутовской средней школы1(руководитель Милютин А.В.).
Дети и молодежь, проживающие на территории района, занимаются в спортивных секциях, клубах и объединениях: по футболу, волейболу, баскетболу, тяжелой атлетике, легкой атлетике, кикбоксингу, рукопашному бою и др., ряд из которых входит в разряд базовых видов спорта Курской области.
В торжественной обстановке в апреле и октябре в районе организуются и проводятся проводы ребят в ряды Российской Армии. На данное мероприятие приглашаются более двухсот человек: старшеклассники, студенты Калиновского сельскохозяйственного техникума, родители, молодежь района. На экране листая армейский фотоальбом с фотографиями наших призывников последних лет все присутствующие знакомятся с заслугами наших земляков-призывников, местом прохождения их службы, родами войск Российской Армии, вручаются благодарственные письма родителям и подарки призывникам.
На базе ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» врачом-наркологом проводятся профилактические осмотры юношей допризывного возраста   по раннему выявлению алкогольной и наркотической зависимости у  допризывников.
Патриотическое воспитание молодежи происходит не только на герои-ческом примере ветеранов ВОВ, в районе проживает 105 участников локаль-ных конфликтов и боевых действий. (15 февраля в детских объединениях школ района проходят торжественные линейки, уроки памяти на которые приглашаются участники локальных конфликтов.
Ежегодно в феврале-апреле проводятся районные Фестивали военно - патриотической песни: « Боль сердец», «Я люблю тебя, Россия!».
В условиях сохранения рисков распространения COVID -2019 многие мероприятия с марта 2020 года по август 2020 года проходили в режиме онлайн.
В рамках празднования Дня России в Хомутовском районе с 8 по 12 июня проходили акции по распространение ленточек в цветах российского триколора: на АЗС, в магазинах, аптеках и других местах массового скопления людей. Более тысячи жителей района получили кусочек российского триколора.
Онлайн –акции:
- Окна России;
- Я люблю Россию;
- Моя Курская область;
- Флаг России;
В рамках Всероссийской акции "Я рисую мелом" 12 июня прошел конкурс рисунков на асфальте «Символы России».
22 июня начиная с 2009 года, в этот день проводится традиционная мемориальная акция «Свеча памяти».
На период с 28 июля по 11 августа 2020 года прошли на стадионе п.Хомутовка: районные соревнования среди сельских юношеских команд по ми-ни- футболу «Кожаный мяч-2020», районные соревнования для детей младшего школьного возраста «Папа, мама, Я - спортивная семья!», соревнования по дворовому футболу, среди детей старшего возраста «Колосок-2020».
22 августа в поселке Хомутовка в рамках празднования 75 - лет Великой Победы, Года памяти и славы, а также объявленного в нашем регионе Года здоровья, прошла акция "75 тысяч шагов к Победе" На дистанцию 2,5 км. вышли около 80 участников разных поколений: молодежь района, работники предприятий и организаций района, ветераны.
22 августа отмечался еще один важный и значимый праздник в нашей стране - День Государственного флага Российской Федерации. В рамках данного праздника на территории района прошли акции: - Флаг России; -Раздача ленточек и флажков триколор; - Конкурс рисунков на асфальте и другие.
Все проводимые мероприятия отделом по вопросам культуры, молодежи, физической культуры и спорта способствуют первичной профилактике негативных явлений в молодежной среде, направляют молодежь на здоровый образ жизни, поддерживают талантливую молодежь, способствуют созданию института семьи.

5.6. Использование учреждений физической культуры и спорта
 в организации профилактики наркомании среди молодежи.
Проведение тематических антинаркотических акций. 
На  территории  Хомутовского района   стабильно  функционируют  27 спортивных сооружения. Это – 10 спортивных залов, 16 плоскостных сооружений, в том числе 3 многофункциональные спортивные площадки с твердым покрытием, открытые в рамках программы «Газпром – детям»,1 – стадион и детско-юношеская спортивная школа, в 5- ти отделениях: «Общая физическая подготовка», «Акробатика», «Баскетбол», «Волейбол», «Футбол», «Тяжелая атлетика» на данный момент обучаются 220 детей.
Работа с населением по развитию физической культуры и спорта активно проводится во многих коллективах физической культуры. 
Дети и молодежь, проживающие на территории района, занимаются в спортивных секциях, клубах и  объединениях: по футболу, волейболу, баскетболу, тяжелой атлетике, легкой атлетике, кикбоксингу, рукопашному бою и др., ряд из которых входит в разряд базовых видов спорта Курской области.
При проведении спортивных мероприятий среди молодежи используются плакаты, баннеры с антинаркотическими  девизами и символикой. Проведены  соревнования по настольному теннису, баскетболу, волейболу и, турнир по футболу и мини футболу.
В 2020 году были организованы и проведены ряд мероприятий направленных на здоровый образ жизни, для населения района разного возраста:
- Турнир по волейболу среди обучающихся образовательных организаций района, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
   - Районный этап зимнего фестиваля по выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций района, пенсионеров посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- Турнир по настольному теннису среди учащихся образовательных организаций Хомутовского района, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- Турнир по баскетболу среди учащихся образовательных организаций Хомутовского района, посвящённый 75 – лет Победы в Великой Отечественной войне.
- Районный этап летнего фестиваля по выполнению нормативов испытаний (тестов) ВФСК «Готов к труду и обороне» среди обучающихся образовательных организаций района, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- Районные соревнования по мини-футболу среди команд образовательных организаций Хомутовского района, посвящённые 75-летию  Победы в Великой Отечественной войне.
В районе созданы и ведут активную физкультурно-оздоровительную работу общественные организации: « Союз пенсионеров России» и «Совет ветеранов войны и правоохранительных органов.
Пенсионеры района активно участвуют как в районных, так и областных соревнованиях: шахматно- шашечные турниры, участие в районных областных соревнованиях по настольному теннису, стрельбе из пневматической винтовки, легкоатлетическом кроссе и др.
С молодежью призывного и допризывного возраста мероприятия проводятся совместно с молодежными объединениями района, отделом военного комиссариата Курской области по Хомутовскому району, ДЮСШ, военно-патриотическим клубом «Пограничник». Уже традиционными стали районные культурно-спортивные праздники, на которых проводятся соревнования по военно-прикладному многоборью, различные легкоатлетические эстафеты, мастер-классы и т.д. Как правило, данные мероприятия проводятся дважды в год – весной и осенью, перед весенним и осенним призывом на военную службу. Военно-патриотический клуб «Пограничник» неоднократно занимал призовые места в областных соревнованиях по военно-прикладным видам спорта. Хочется отметить, что данный клуб ведет не только работу патриотического характера, но и занимается общефизической подготовкой допризывной молодежи, что позволяет курсантам поступать в военные училища, достойно проходить службу в Вооруженных Силах РФ. За 12 лет работы клуба в военные училища и высшие военные заведения поступили 15 курсантов клуба.
Важную роль в привлечении населения к здоровому образу жизни играет и внедрение всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».54 учащихся школ района, допризывной молодёжи в этом году приняли участие в тестировании всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО II - VIII ступеней. Получили: золотые знаки отличия - 30чел., серебряные – 8 чел, бронзовые - 4чел.
  В 2022 году на территории ФОК планируется строительство хоккейной коробки за счет средств муниципального бюджета.

5.7. Анализ публикаций по проблемам противодействия распространению наркомании на страницах районных (городских) газет, выпусках теле- и радиопередач, на официальных сайтах администрации районов 
В вопросах антинаркотической и антиалкогольной деятельности антинаркотическая комиссия района работает во взаимодействии с редакцией районной газеты «Районные новости». Так, на всех заседаниях антинаркотической комиссии присутствует заместитель главного редактора газеты «Районные новости», после чего готовит и публикует материалы в газете. 
В 2020 году  на страницах «Районных новостей» помещались сообщения о проведении Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», оперативно-профилактической операции «Мак-2020», отчеты о заседаниях районной комиссии по противодействию злоупотребления наркотическими средствами и их незаконному обороту, КДН и ЗП, районной межведомственной комиссии. 
В «районке» помещались материалы о встречах с родителями подростков в рамках профилактики наркомании сотрудников КДН и ЗП, Хомутовского пункта полиции. Не раз в районной газете выступали медработники ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ».
В «Районных новостях» освещались и мероприятия операции «Подросток». Корреспонденты «РН» участвовали в рейдовых мероприятиях, проводимых совместно с КДН и ЗП, сотрудниками Хомутовского ПП. 
Сведения о размещении в средствах массовой информации материалов антинаркотической направленности, а также на официальных сайтах представлены в Приложение № 3.

6. Анализ деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите из прав по организации профилактики наркомании среди детей и подростков.
 	На реализацию комплексного подхода к решению вопросов профилактики наркомании, безнадзорности, правонарушений и преступлений  среди  несовершеннолетних направлена деятельность комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.
В рамках реализации муниципальной программой Хомутовского района Курской области «Обеспечения общественного порядка и противодействия преступности в Хомутовском районе», утвержденной Постановлением Администрации Хомутовского района Курской области от 29.11.2014г. №503 КДН и ЗП организует и проводит профилактическую работе среди несовершеннолетних.
За отчетный период 2020 года комиссией проведено 11 заседаний, из числа которых: 1 расширенное (с участием руководителей правоохранительных органов, прокуратуры, специалистов органов и учреждений муниципальной системы профилактики) и 1 выездное, на которых рассмотрено  65 протоколов об административном правонарушении в отношении родителей за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. 
В ходе проведения заседаний рассмотрено 46 общепрофилактических вопросов по различным направлениям деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. 
 Проведено 96 рейдовых мероприятий в семьи и  в  места массового пребывания несовершеннолетних. По результатам рейдов обследовано 59 семей, выявлено и поставлено на учет 9 подростков и 9 семей. 
По состоянию на 12.12.2019 г. на учете в комиссии состоит 8 несовершеннолетних и 8 семей.  Они вовлечены в массовые спортивные мероприятия, привлечены к занятиям в кружках и секциях, приглашались на беседы со специалистами системы профилактики правонарушений. В их отношении разработаны планы и программы индивидуальной реабилитации для предотвращения совершения несовершеннолетними повторных противоправных деяний. 
      За всеми несовершеннолетними, состоящими на учете в комиссии, закреплены общественные воспитатели, за семьями - члены комиссии, которые ежеквартально представляют свои  отчеты о проделанной работе.
В результате предпринятых мер за отчетный период 2019 года 6 подростков снято с учета по исправлению.
С учета снято 9 семей в связи с положительной динамикой проведения индивидуальной профилактической работы.
В связи с тем, что ряд преступлений совершаются в ночное время, на сегодняшний день утвержден график рейдовых мероприятий с целью  выявления подростков находящихся  в общественных местах без сопровождения родителей. За отчетный период 2019 года по ч.1 ст.46  ЗКО №1 от 04.01.2003 года Курской области «Об административных правонарушениях» составлено 5 протокола, за данное правонарушение вынесено административное наказание в виде штрафа, с родителями проведена профилактическая беседа. 
         Помощь комиссии и органам системы профилактики оказывают Общественные Советы, созданные в МО Хомутовского района, которые на ранней стадии помогают выявлять недобросовестных родителей, наблюдать по месту жительства за поведением несовершеннолетних.
      За всеми несовершеннолетними, состоящими на учете в комиссии, закреплены общественные воспитатели, за семьями, члены комиссии. Закрепленные наставники заслушиваются на заседаниях комиссии с информациями о проделанной работе, а также ежеквартально представляют свои  отчеты о проделанной работе.

7. Анализ работы общественных организаций, официально зарегистрированных на территории Хомутовского района, которые в соответствии со своим Уставом проводят антинаркотиченскую профилактическую деятельность. Формы их взаимодействия с органами местного самоуправления Хомутовского района
Вопросами антинаркотического воспитания также занимаются общественные формирования, организующие свою деятельность на территории Хомутовского района. Официально зарегистрированными общественными организациями на территории района является районный Совет ветеранов войны и труда, районная общественная организация воинов-интернационалистов. Представители районной общественной организация воинов-интернационалистов проводят работу военно-патриотической направленности с подростками и молодёжью,  принимают участие в профилактике наркомании и алкоголизма: посещают  с беседами образовательные организации, встречаются с молодёжью призывного возраста.
С 1 сентября 2004 года  в районе основан по инициативе Администрации Хомутовского района, районного Совета ветеранов войны и труда, районной общественной организации воинов-интернационалистов, военного комиссариата Хомутовского района, общественности и успешно осуществляет свою деятельность по обучению воспитанников по программе начальной военной подготовки молодого солдата военно-патриотический клуб Хомутовского района «Пограничник». 
С 2009 года и по настоящее время военно-патриотический клуб является десятикратным абсолютным чемпионом Курской области по военно-прикладным видам спорта среди военно-патриотических клубов и допризывной молодёжи  по итогам всех этапов соревнований.
