Итоги работы административной комиссии 
Хомутовского района за 2021 год.
 Административная комиссия Хомутовского района в отчетном периоде осуществляла свою деятельность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Курской области №1 «Об административных правонарушениях» в Курской области от 04.01.2003, а также Уставом муниципального образования «Хомутовский район». В своей работе административная комиссия взаимодействует с Хомутовским ПП МО МВД России «Рыльский» и с отделом судебных приставов по Дмитриевскому, Хомутовского и Конышевского районам. 
В 2021 году проведено 9 заседаний административной комиссии, входе которых рассмотрено 13 протоколов об административных правонарушениях.
Предметом рассмотрения на заседаниях административной комиссии в 2021 году стали правонарушения, попадающие под ст. 47 «Нарушение тишины и покоя граждан в ночное время» ЗКО №1 «Об административных правонарушениях» в Курской области от 04.01.2003.
Протоколы об административных правонарушениях поступили на рассмотрение в административную комиссию только из Хомутовского ПП МО МВД России «Рыльский».
Должностными лицами органов местного самоуправления за 2021 год не составлено ни одного административного материала.
 Общая сумма назначенного административного штрафа  составила 12700 рублей.
Всего в консолидированный бюджет Курской области поступило от административных штрафов  3000 рублей.
С отделом судебных приставов по Дмитриевскому, Хомутовского и Конышевского районам в течение года комиссия проводила ежеквартально сверки по исполнительным производствам, возбужденным на основании заявлений комиссии по вступившим в законную силу постановлениям за 2019, 2020, 2021 годы. В службу судебных приставов в 2021 году  направлено 5 заявлений о возбуждении исполнительного производства по постановлениям административной комиссии на общую сумму 5000 рублей. 
Из проведенного анализа работы административной комиссии Хомутовского района можно сделать следующие выводы, что работа по составлению протоколов должностными лицами сельских советов находится на низком уровне. При выявлении правонарушений в большинстве случаев протоколы не составляются, правонарушители предупреждаются со стороны муниципальных образований в устном порядке либо же предписанием, что порождает безответственность жителей района и продолжение совершения правонарушений.
Сокращению числа направленных протоколов для рассмотрения в административную комиссию повлияло принятие  ряда Федеральных и региональных  законов, в частности: ФЗ  21 июля 2014 года № 247-ФЗ «О внесении изменения в статью 28.3 Кодекса об административных правонарушениях», вступившего в силу 23.07.2014 года; ЗКО №109 от 16.12.16; ЗКО №84 от 02.12.2016 и т.д. Согласно данному закону протоколы об административных правонарушениях не могут составляться  должностными лицами органов внутренних дел, а их полномочия возложены на должностные лица органов местного самоуправления. 
В целях улучшения качества работы по реализации Закона Курской области № 1 № «Об административных правонарушениях» в Курской области от 04.01.2003г  ответственным секретарём административной комиссии проведена  учеба с Главами муниципальных образований по вопросам порядка составления и оформления протоколов об административных правонарушениях в соответствие с Законом Курской области № 1 «Об административных правонарушениях в Курской области.
[bookmark: _GoBack] Также на постоянной основе, в письменной форме Главы МО информируются об изменения в ЗКО №1 от 04.01.2003 года.
В течение года на сходах граждан проводились беседы по Правилам благоустройства в муниципальных образованиях. На территориях сельсоветов, в общественных местах помещена информация о санкциях по нарушению Закона Курской области и данных правил.
Регулярно проводятся выезды в населённые пункты района для проверки соблюдения Правил благоустройства городов и других населенных пунктов. Постановлением администрации Хомутовского района от 15.03.2021 № 126-па «О проведении месячника по благоустройству, обеспечению чистоты и санитарного порядка в населенных пунктах Хомутовского района в 2019 году» на территории Хомутовского района с  02.04.2021  по 30.04.2021   проводился месячник по благоустройству.
В целях освещения деятельности административной комиссии, профилактики и предупреждений административных правонарушений осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации. Информация о работе административной комиссии Хомутовского района, об изменениях в законодательстве, об административных правонарушениях публикуется в районной газете «Районные новости».
К существенным проблемам работы административной комиссии можно отнести:
- низкий показатель взыскиваемости административных штрафов, в виду неплатежеспособности лиц, привлекаемых к административной ответственности в связи с тем, что многие из них не имеют официального источника дохода; 
- нежелание граждан, привлекаемых к административной ответственности, присутствовать на заседаниях административной комиссии;
- недостаточная активность большинства Глав МО по реагированию на административные правонарушения и составлению протоколов в отношении лиц, совершивших правонарушения.

